

# تبصہ

نذر عرشى - مرتبہ مالک رام صاحب۔ ڈاکٹر مختار الدین احمد تقطیع متوسط ضخامت ۵۰۷ صفحات  
 اہمیت و طاہمت اور کاغذ اعلیٰ قیمت ..... ۱۔ مالک رام صاحب صاحبہ اکاڈمی، نئی دہلی۔

یہ کتاب جو ریویئر ہندوپاک کے نامور ناٹھ اور محقق مولانا امتیاز علی خاں عرشى کو دسمبر ۱۹۴۵ء میں لکھی  
 مہوش سالگرہ کے موقع پر ان کے دوستوں اور قلم دانوں کی طرف سے بطور نذرانہ پیش کی گئی تھی یہ  
 لاکھ پڑی میں سٹائیس مقالات پر مشتمل ہے۔ دو تین کو چھوڑ کر سب مقالات معیاری اور تحقیقی ہیں لکھے ہیں  
 اور یورپ اور ایشیا کے مشاہیر اہل قلم اور محققین مثلاً پروفیسر آریہری، جنگری واٹ، ڈاکٹر محمد سعید اللہ  
 لکھیہ عبداللہ، ڈاکٹر عبداللہ شاہانی، ڈاکٹر محمد زبیر صدیقی، قاضی عبدالودود، ڈاکٹر مختار الدین احمد  
 و فیصل نظامی، شوکت سبزواری اور شبیر احمد خاں عرشى وغیرہم شامل ہیں یہ مقالات کے موضوع میں تذکرہ  
 نذر عنوان چند مضامین ہیں جن میں عرشى صاحب کے سوانح حیات اور علمی و ادبی کا زمانوں کا تذکرہ  
 بخ دار کیا گیا ہے اس میں کوئی شبہ نہیں کہ کتاب بڑی محنت اور کاوش سے مرتب کی گئی ہے اور اس بنا پر  
 ہر دور و ہر مہتری دونوں حیثیتوں سے اتنی بلند ہے کہ یورپ کی کسی کتاب کے ساتھ یہ منگلت لکھی جاسکتی  
 ۔ دونوں مرتب اس اہم علمی کوشش کے لئے ارباب ذوق کے دلی شکر یہ کہ سہی ہیں۔

نذر رحمن مرتبہ ڈاکٹر غلام حسین ذوالفقار تقطیع کلاں ضخامت ۵۰۴ صفحات کاغذ اعلیٰ نائپ  
 بازار روشن قیمت جلد - / ۵۰۰ ۳۰۰ - مجلس نذر رحمن اور شیل کالج لاہور

جسٹس شیخ عبدالرحمن برصیر ہندوپاک کا ایک معزز اور بلند پایہ شخصیت کے حامل ہیں۔ ایک اعلیٰ ذہن  
 ماہر قانون ہونے کے علاوہ موصوف کا علمی اہل ادبی ذوق پر آشوب اور پختہ ہے۔ پنجاب یونیورسٹی لاہور کے  
 وائس چانسلر ہونے کے علاوہ پاکستان کے متعدد علمی قطعی اور ادبی اداروں سے ذمہ دارانہ طور

پر وہ جت بھی رہے ہیں اور اب بھی ہیں۔ انہیں خدشات کے حسن اعزاز کے طور پر موصوف کو ان کے لئے اور قدرہ انوں کی طرف سے یہ کتاب پر طرزِ نذر پیش کی گئی ہے جس مجلس نے اس کا اہتمام کیا ہے اس کے سکریٹری ڈاکٹر سید عبدالقادر تھے اور باخبر اصحاب جانتے ہیں کہ ڈاکٹر صاحب جس کام کو ہاتھ میں لیتے ہیں اسے صرف کمال تک پہنچانے کے سہتے ہیں۔ چنانچہ یہ کتاب بھی گونا گوں اور بلند پایہ تحقیقی و علمی مضامین کا نہایت حسین اور بصیرت افروز مجموعہ ہے۔ ان میں یہ مقالات منطقی اثباتیت اور مذہب پر وفیسر قادر بن سہری کا فلسفہ فیثیہ اور منطقاً لفظاً ایرانی وراثہ خسرو، ویرجسن مائے نسبت اردو میں۔ شوکت سبزواری، ظفر ظلال اور اس کا مصور کلام عبدالشہید حیدرانی، خطی کوفانی مخلوطات کی زبانی سید عبدالقادر مسلمان اور تاریخ سائنس (انگریزی، وحی اللہ) سہری سہیثتِ علم اخلاق کے (انگریزی) حمید شاہد، شاہ ابو المعلی لاہوری، جمور الدین احمد منصب قضا صدر اسلام ہیں اسماں الہی خاص طور پر توجہ کے ساتھ پڑھنے کے لائق ہیں اور مقالات کے آخر میں اشہد کے جو تین اختیارات ہیں وہ بھی خاص چیز اور اربابِ ذوق کے لئے قابلِ قدر ہیں شرح میں شیخ صاحب کی سوانح حیات اور کارناموں کا سنین کی ترتیب کے اعتبار سے تذکرہ ہے۔ بہر حال یہ کتاب بھی اربابِ علم و ادب کے لئے ایک نہایت قیمتی ارستاں ہے اور ڈاکٹر عبدالقادر ان کے رفقاء اس کا رنامہ کے لئے مبارک باد کے مستحق ہیں۔

آٹا رالھنا ویدہ۔ از سر سید احمد ظلال۔ مرتبہ ڈاکٹر سید رحیم الحق۔ تقطیع کلاں۔ ضخامت ۶۳، ۶۴ صفحہ کتابت و طباعت بہتر قیمت جلد ۱۵/۶ روپیہ۔ پتہ:۔ پاکستان ہسٹاریکل سوسائٹی، ۳۰ نیو کراچی ڈاؤننگ سوسائٹی، کراچی۔

آٹا رالھنا رحیم میں دلی اور بیرونی دلی کی عمارتوں، بناؤں، علماء، اور خاص خاص پیشہ وران دہلی کے حالات لکھے گئے ہیں۔ سر سید احمد ظلال کی مشہور و معروف کتاب ہے، انہوں نے جس محنت اور لگن سے اسے مرتب کیا تھا وہ ان کی طبعِ عالی اور بہت بلند کا ہی حصہ تھا اور وہ اسے یہ ناپید گئی۔ اب پاکستان کی ہسٹاریکل سوسائٹی نے اسے اس اہتمام سے چھاپا ہے کہ تاریخ کے معروف استاد و مصنف ڈاکٹر سید رحیم الحق نے حسب ضرورت مفید حواشی لکھے ہیں اور شروع میں ایک مقدمہ لکھا ہے جس میں ہسٹاریکل میں